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1. UVJETI RADA 

 

Osnovna škola Mokošica, Dubrovnik nalazi su u naselju Mokošica na adresi Bartola Kašića 

20.Školi pripadaju slijedeća naselja: Osojnik, Petrovo selo, Pobrežje, Stara i Nova Mokošica, 

Obuljeno, Dračevo selo, Rožat i Prijevor. Škola je prošle školske godine brojala 735 učenika s 

navedenih područja. 

      Školska zgrada ima 21 učionicu od kojih je jedna namijenjena za knjižnicu, jedna za 

informatiku i jedna za tehnički. U sklopu školske zgrade nalazi se i velika športska dvorana sa 

svim pratećim sadržajima. U dijelu školske športske dvorane imamo kancelarijski prostor za 

najam, radni prostor za domara, spremište i prostor za spremačice. Najveći dio prostora 

namijenjen je za provedbu programa produženog boravka za učenike prvih i drugih razreda 

kojih je  protekle školske godine bilo 64. U prostoru školske zgrade nalazi se i potpuno 

opremljena kuhinja za pripremanje obroka učenicima koji borave u produženom boravku. 

Škola ima i radne prostore za računovodstvo, tajništvo, ravnatelja, pedagoga, psihologa i 

defektologa. Također imamo i prostor u kojem se nalazi pomoćna ambulanta za cijepljenje 

odnosno sistematske preglede učenika. Svi prostori u školskoj zgradi su klimatizirani. Ulaz u 

samu školsku zgradu uređen je na način da je u predvorju  prostor ograđen dvoma vratima u 

kojem roditelji čekaju na informacije za učenike te ne mogu ulaziti u školsku zgradu dok 

netko od učitelja ili ostalog osoblja ne dođe po njih. U holu se nalazi kutak za roditelje u 

kojem se održavaju informacije. 

       Glavni hol škole ujedno je i prostor u kojem se održavaju izložbe likovnih i ostalih 

učeničkih radova, prijem učenika prvih razreda, kraće priredbe te zadnji dan škole učenika 

osmih razreda.       

            

 

 

 

 

 



2. ORGANIZACIJA NASTAVE 

 

 

U Osnovnoj školi Mokošica u prvoj smjeni bilo je 17 odjeljenja: 1. a,b,c,d,e  3. a,b,c,d,  5. 

a,b,c,d,  i 7. a,b,c,d. U drugoj smjeni bilo je 16 odjeljenja: 2 a,b,c,d,   4 a,b,c,d,   6.a,b,c,d, 8. 

a,b,c,d. U područnoj školi Osojnik djelovala su dva kombinirana odjela razredne nastave. 

Prošle školske godine imali smo ukupno 735 učenika. U protekloj školskoj godini ustrojene 

su tri grupe produženog boravka za učenike prvih i drugih razreda.  

 

3. KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE 

-Školska godina započela je svečanim dočekom prvašića, 9. 9. 2019. godine u  9 sati.  

 -U utorak, 1. listopada 2019. u crkvi Male braće održao se prigodni program osnovnoškolaca 

pod tradicionalnim nazivom „Da se ne zaboravi“. Program je održan u spomen i trajno 

sjećanje na žrtvu koju je Grad pretrpio tijekom Domovinskog rata. 

Učenice četvrtih razreda naše škole Iva Džakula (4. b) i Paula Đurović (4. d) nastupile su s 

recitacijama „Zemlja Hrvatska” i „Maslina” dobro nam poznatog autora Tina Kolumbića. 

-U listopadu, učenici razredne nastave obilježili su Dane kruha i zahvalnosti za plodove 

zemlje te su stihovima izrecitiranih pjesama podsjetili na važnost kruha za svakodnevni život. 

Nakon programa zajedno su uživali u krušnim proizvodima koje su donijeli iz svojih domova. 

Dane kruha sa svojim su učiteljicama prigodno obilježili naši učenici u Područnoj školi 

Osojnik. U lijepom ambijentu svoje škole degustirali su brojne krušne proizvode koje su 

pripremile vrijedne ruke njihovih majki. 

   



-Učenici  osmih razreda su sudjelovali u projektu Posjet Vukovaru kojim se učenike educira o 

važnosti Domovinskog rata i Bitke za Vukovar. Na put su krenuli na Dan neovisnosti, 8. 

listopada i u večernjim satima su stigli u Vukovar te 

su bili smješteni u Hostelu Dubrovnik, koji se nalazi 

u sklopu Memorijalnog centra Domovinskog 

rata Vukovar.  

 

 

-Povodom Svjetskog dana učitelja, koji se održava 5. listopada, u Zagrebu održane su 

svečanosti na kojima su nagrađeni najbolji hrvatski učitelji. Priznanje je dodijeljeno našoj 

učiteljici fizike Barbari Mandušić koja je promovirana u zvanje učitelj mentor. Također u 

Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu, u organizaciji Ministarstva znanosti i 

obrazovanja po prvi put nagrađeni su i najbolji učitelji, njih čak 510. Među nagrađenima bila 

je i naša učiteljica matematike i informatike Nikolina Bubica.  

- U petak, 31. siječnja 2020. u zgradi Hrvatskog državnog arhiva u Zagrebu upriličena je 

svečana promocija hrvatskih odgojno-obrazovnih radnika koji su napredovali u zvanju među 

kojima je i naša učiteljica hrvatskoga jezika Rina Miloglav-Vlahov koja je promovirana u 

zvanje profesora savjetnika. 

-U srijedu, 23. 10. 2019. učenice 4. b razreda Mara Crnčević, Iva Džakula i Rebeka 

Kujundžić  sudjelovale su u manifestaciji Foruma mladih „O čemu sve 

pišemo”. Manifestacija je održana u  Ogranku Lapad Narodne knjižnice. 

Naše su se učenice predstavile samostalnim literarnim radovima, 

pjesmama „Moja domovina”, „Jesen je stigla” i „Moj grad”. Sve je 

proteklo u ležernom i zabavnom ozračju, uz poticaj učenicima da i dalje 

pišu i sudjeluju u nadi da će i oni svojim djelima  jednoga dana puniti police knjižnica.  

-Mjesec hrvatske knjige tradicionalno se obilježava od 15. listopada do 15. studenoga. 

Ovogodišnja manifestacija bila je posvećena glazbi sa središnjim motom Ubrzaj ritam. U 

našoj smo školi obilježili Mjesec hrvatske knjige baš u skladu s glavnim motom. Učenici od 5. 

do 8. razreda natjecali su se u pjevanju lirskih pjesama koje su ranije obrađivali na satovima 

Hrvatskoga jezika. Tako su učenici petih razreda osmislili aranžmane za pjesmu D. 



Diklića Moja zemlja, učenici šestih razreda za pjesmu Djeca nose svjetove na dlanu Z. 

Klinžić, učenici sedmih razreda za Baladu iz predgrađa D. Cesarića, a učenici osmih razreda 

za Pupačićevu pjesmu More. Pobjednici natjecanja bili su učenici 5. b, 6. b, 7. a i 8. b razred.  

-U suradnji Instituta za jezik i jezikoslovlje i Dubrovačkih knjižnica započeo je prvi ciklus 

radionica dubrovačkoga govora pod nazivom „Đir po govoru Straduna“ za učenike 5. i 6. 

razreda. Radionicu je osmislila dr. sc. Ivana Lovrić Jović, a s učenicima je provodi 

profesorica hrvatskoga jezika Nikolina Kuraica. Naši  šestaši su u pratnji svojih razrednika 

okupili u prostorijama Ogranka Lapad u Atlant centru gdje su imali priliku ponoviti i steći 

nova znanja o dubrovačkom govoru. Učenici su radili na tekstu Nade Skatolini „Bez Straduna 

nikad se nije moglo“, koji im je prethodno izražajno pročitala amaterska glumica i profesorica 

hrvatskoga jezika Tajana Martić. Učenici su podcrtavali  dubrovačke riječi, prepoznavali 

njihova značenja i povezivali ih s upotrebom u svakodnevnom životu.  

- Županijsko natjecanje u čitanju naglas održano je 7. studenoga 2019. u Saloči od zrcala 

Narodne knjižnice Grad. Ove su godine u natjecanju sudjelovali učenici iz 12 županijskih 

škola, a natjecali su se u mlađoj (3. – 5. razreda) i starijoj kategoriji (6. – 8. razreda). Učenici 

su na raspolaganju imali ukupno 4 minute u koje su se trebali predstaviti okupljenima te na 

što kreativniji način obrazložiti zašto su izabrali određenu knjigu, a potom iz nje pročitati 

odabrani ulomak. Ukupno 20 učenika čitalo je ulomke iz domaće i strane književnosti s ciljem 

populariziranja knjige i čitanja. U tročlanoj prosudbenoj komisiji bili su glumci Jasna Jukić i 

Hrvoje Sebastijan te amaterska glumica i profesorica hrvatskog jezika Tajana Martić. Našu je 

školu u starijoj kategoriji predstavljala učenica 8. b razreda Lucija Gluhak. Lucija je čitala 

ulomak iz knjige „Neprilagođena“ autorice Ivane Guljašević, a za svoj izvrstan nastup 

nagrađena je 2. mjestom!  

-U petak, 22. 11. u sklopu festivala Tišina molim u Lazaretima održano je predavanje o 3D 

printanju. Predavanje je održala  dipl. ing. Kristina Škaler koja radi kao nastavnica u 

Strojarsko-tehničkoj školi Faust Vrančić u Zagrebu. Na izuzetno zanimljivom i dinamičnom 

predavanju posjetitelji su mogli saznati puno informacija o 3D printerima, načinima njihova 

rada  i primjene. Predavanju su prisustvovale predmetne učiteljice Nikolina Bubica, Dragana 

Kekez, Sanja Magaš, Barbara Mandušić, Jelena Matković, Ivana Obradović i Ružica Sikirić. 

Zahvaljujući natječaju Zračne luke Dubrovnik, za koji su projekt napisale predmetne 

učiteljice Nikolina Bubica i Barbara Mandušić, OŠ Mokošica dobila je svoj prvi 3D printer, s 

kojim će učenici zakoračiti u svijet 3D printanja. 



- OŠ Mokošica ove se godine na poseban način uključila u Caritasovu humanitarnu 

akciju Podijelimo radost Božića. Naime, dio učenika 6. b razreda sa svojom razrednicom 

Jelenom Matković sudjelovao je u snimanju promotivnog spota za ovu akciju i tako pridonio 

širenju vala blagdanske dobrote i međusobnog pomaganja.  

-Dana 6.12.2019. naše učenike razredne nastave posjetio je sveti Nikola. Uveselio ih je 

slatkišima i lijepim riječima. Učenici su s osmijehom  i uz pjesmu otpratili svetog Nikolu, 

anđele, ali i neizostavnog Krampusa. 

- U sklopu obilježavanja Dana dubrovačkih branitelja na Srđu su položeni vijenci i zapaljene 

svijeće kod spomen-križa kao mjesta obrane Grada. Uz predsjednicu Republike Hrvatske, 

predstavnike županijske i lokalne vlasti te pripadnike ratnih postrojbi, ovom svečanom 

događaju nazočili su i učenici osnovnih škola. Predstavnici naše škole bili su učenici Petra 

Pavličević i Marko Đanović iz 8. a, Pero Dedo i Lana Jovanović iz 8. b, Nina Balija i Maro 

Pušić iz 8. c te Orlando Bratičević i Mara Letunić iz 8. d, koji su sudjelovali uz pratnju 

predmetne učiteljice Marijane Krističević-Baletin. Prigodni program završio je recitalom 

učenika osnovnih škola i nastupom klape Ragusavecchia u amfiteatru. 

- U našoj je školi za učenike šestih razreda održana interaktivna radionica Različitost je naše 

bogatstvo – učimo se toleranciji i suradnji koju provodi Udruga za savjetovanje, edukaciju i 

pomoć roditeljima djece s posebnim potrebama Poseban prijatelj. Cilj radionice je bio 

potaknuti učenike da se uče toleranciji, strpljenju i razumijevanju te tako svojim primjerom 

pridonesu kvalitetnom suživotu svih članova zajednice. Na kraju radionice učenici su dobili 

diplome za sudjelovanje na kojima su njihova imena otisnuta i na Brailleovu pismu. 

-Učenička zadruga „Tezoro“ organizirala je božićni sajam 16. prosinca 2019. na kojem su 

predstavili svoje radove. Učenici su na radionica sudjelovali uz pomoć svojih učitelja u 

ukrašavanju platnenih vrećica te izradi i ukrašavanju keksića uz pomoć gospođe Fani Knego 

Pijević, majke našeg učenika.  

-Ove godine svjetlo dana ugledao je treći broj školskog časopisa „Ragusino". S obzirom na 

situaciju s koronavirusom, izdanje je izašlo u digitalnom obliku. Naši vrijedni novinari 

marljivo su prikupljali podatke, istraživali, provodili ankete, pisali različite članke i tako 

kreirali sadržajno bogat i zanimljiv časopis. 

 



- U sklopu projekta ukrašavanja izloga Advenstki kalendar na Stradunu,  koji se provodi kao 

dio Dubrovačkog zimskog festivala,  učenice Likovne grupe 6. b razreda u suradnji sa svojom 

mentoricom Aidom Hebib Raguž ukrasile su izloge restorana  A Petit  na Stradunu.  

- U utorak, 11.veljače učenici OŠ Mokošica sudjelovali su u obilježavanju Dana sigurnijeg 

interneta. Taj su dan obilježili igranjem popularne igre Minecraft Education Edition pod 

pokroviteljstvom Microsofta Hrvatska. Učenici su se međusobno nadmetali u Minecraft 

Education Editionu i istovremeno učili o online sigurnosti te u interaktivnom i dinamičnom 

okruženju obilježili Dan sigurnosti na internetu.  

- Knjižnice grada Dubrovnika drugu su godinu zaredom povodom Valentinova organizirale 

natječaj za izbor najljepše ljubavne pjesme nazvan Amor u knjižnici, koji je održan u 

četvrtak, 13. veljače u čitaonici Narodne knjižnice Grad. U pisanju ljubavne poezije 

predstavili su se učenici osnovnih i srednjih škola, a njihove radove ocjenjivali su pjesnik i 

gvardijan franjevačkog samostana sv. Vlaha u Pridvorju fra Ivan Kramar, profesorica 

hrvatskoga jezika i amaterska glumica Tajana Martić te književnica i diplomirana 

knjižničarka Renata Zlatković. Našu su školu predstavljali učenici 7. a razreda Katarina 

Bojanović s pjesmom Dva oka plava i Maroje Goga s pjesmom Nesretna ljubav pod 

vodstvom mentorice Rine Miloglav-Vlahov. Učenica Katarina Bojanović za svoju je pjesmu 

osvojila 3. mjesto. 

 - U našoj su se školi 19., 20. i 21. 2. održale tematske radionice povodom maškara pod 

vodstvom učiteljice  Snježane Viteškić. Učenici su na radionicama imali priliku izrađivati 

različite maske. Maškarani bal za djecu Mokošice održan je 22. 2 u 15.00 sati povorkom od 

Opskrbnog centra do škole. 

-Učenici prvih i drugih razreda Maškarani školski dan proslavili u dvorištu škole, a učenici 

trećih i četvrtih razreda u dvorani  škole. Program u dvorani započeo je plesnom točkom 

djevojčica iz 4. c razreda, a zabava se nastavila uz međurazredna natjecanja u raznim 

zabavnim igrama. Učenici su se počastili uobičajenim pokladnim krafnama te 

veselim,maštovitim i raznolikim maskama u ritmu glazbe otpratili još jedne pokladne običaje 

našeg kraja. 

- Na Stradunu se održala vesela maškarana povorka učenika viših razreda osnovne škole. Iz 

naše škole sudjelovali su razredi; 5. a s maskom Tri, dva, jedan, kuhaj, 5. b s maskom Fast 

Food, 5. c maskiran u učenike čarobnjačke škole Hogwarts i hobite te 5. d kao Mali 



Linđovci. Od učenika šestih razreda 6. c maškarao se u kraljevsku obitelj te američkoga 

predsjednika i njegovu suprugu, a učenici 6. d bili su Čovječe, ne ljuti se. Povorka je krenula u 

14 sati s Pila, prošla preko Straduna u raspjevanoj atmosferi, a potom se svaki razred 

predstavio kratkim programom na velikoj pozornici ispred katedrale. Učenici su i ove godine 

oduševili prolaznike i stručni žiri svojom kreativnošću. Čak su tri razreda iz naše škole 

podijelila 5. nagradu, a to su 5. a., 5. b i 6. d. Uslijedila je zabava u Revelinu uz nezaobilazne 

krafne.  

-U ponedjeljak, 17. velječe Ana Kešelj s Odjela za elektrotehniku i računarstvo Sveučilišta u 

Dubrovniku održala je radionicu izrade holograma u Osnovnoj školi Mokošica. Učenici 

osmoga razreda na radionici su prvo saznali što su hologrami i na koji se način mogu 

napraviti. Zatim su u grupama izrađivali projekcijske piramide za tablete, na kojima su na 

kraju projiciriali holograme. Radionice izrade holograma organizirali su Informatički klub 

Futura i Zajednica tehničke kulture Dubrovačko-neretvanske županije i Grada Dubrovnika u 

suradnji sa Sveučilištem u Dubrovniku.  

- Dan ružičastih majica, poznatiji kao Pink Shirt Day, u našoj školi obilježen je u petak, 28. 

veljače kroz razne aktivnosti (likovne radionice, radionice o prevenciji nasilja među djecom, 

pisanje pozitivnih poruka, kvizove, parlaonice…). Ovaj je pokret nastao u Kanadi potaknut 

dirljivom pričom srednjoškolca koji je u znak podrške majci oboljeloj od tumora odlučio u 

školu obući ružičastu majicu čime je postao žrtva nasilja. U znak potpore u pomoć mu je 

priskočila grupa dječaka koji su, podijelivši ružičaste majice u školi, odaslali poruku o 

važnosti tolerancije i nenasilničkog ponašanja. 

-Od srijede 18. ožujka 2020. g. nastava se počela odvijati u virtualnim učionicama. 

Svi obrazovni materijali iz predmeta koji su taj dan po rasporedu objavljivali su se istog dana 

do 10 sati ujutro.  U svaku virtualnu učionicu uključeni su i stručni suradnici kojima su se 

učenici mogli obratiti. 

-Osim redovne nastave učitelji su pronalazili načine za provedbu projekata putem online 

nastave ali i roditelji su svojim radovima iznenadili učitelje i izrazili im zahvalnost 

-Dan škole je obilježen 19.6. prigodnim video uratkom u kojem je prikazan dio aktivnosti 

naših učenika za vrijeme nastave na daljinu..  



REZULTATI ŽUPANIJSKIH NATJECANJA IZ ZNANJA I SPORTA 

Učenici naše škole sudjelovali su na školskim natjecanjima iz svih sportova te na školskim 

natjecanjima i županijskim natjecanjima iz informatike, tehničkog, talijanskog jezika i 

geografije. Nažalost sva natjecanja su prekinuta sredinom ožujka zbog pojave pandemije 

uzrokovane virusom COVID-19 i planirana su nastaviti s održavanjem početkom školske 

godine 2019/2020. 

Do prekida svih natjecanja učenici su ostvarili sljedeće rezultate; 

- Učenici Osnovne škole Mokošica osvojili su prvo mjesto na Županijskom prvenstvu 

osnovnih škola u džudu. Našu su školu također predstavljale i učenice, kojima je ovo bio prvi 

nastup na ovakvom natjecanju te su  ostvarile izvrstan rezultat i ekipno drugo mjesto. 

Pobjedom na županijskom prvenstvu učenici OŠ Mokošica osigurali su plasman na Državno 

prvenstvo na kojem su sudjelovali 13. veljače u Vinkovcima ali nažalost ostali bez plasmana. 

- Ovogodišnja Gradska smotra Lidrano održana je u četvrtak, 30. siječnja 2020. u Kazalištu 

Marina Držića. Našu su školu u  literarnom izrazu predstavljale učenice Mia Lugonić (5.d), 

Frančeska Krečak (8. b) i Klara Tikvica (8. b) te učenici Josip Đurović (6. b) i Frančeska 

Krečak (8. b) u novinarskom izrazu. Na Županijsku smotru Lidrano plasirala se učenica Klara 

Tikvica sa svojim radom Moja luckasta obitelj.. 

-OŠ don Mihovila Pavlinovića u Metkoviću bila je domaćin 62. Natjecanja mladih tehničara 

održanog u petak, 6. ožujka 2020. Na natjecanju je sudjelovalo 39 učenika iz ukupno 11 

osnovnih škola, a  natjecali su se u devet različitih područja: Maketarstvo i modelarstvo, 

Graditeljstvo, Strojarske konstrukcije, Obrada materijala, Elektrotehnika, Elektronika, 

Robotika, Fotografija i modelarstvo uporabom tehničkih tvorevina. Natjecanje je podijeljeno 

u tri dijela: pisana provjera znanja, izrada tehničke tvorevine prema zadanoj dokumentaciji i 

predstavljanja tehničke tvorevine pred povjerenstvom. Naši su učenici pod mentorstvom 

profesora Boška Ćorka ostvarili izvanredne rezultate: 

Maketarstvo i modelarstvo: Ivan Bazdan (5. b) – 1. mjesto 

Obrada materijala: Petar Prkačin (7. b) – 1. mjesto 

Strojarske konstrukcije: Rita Brkić (7. b) – 2. mjesto 



Učenici Ivan Bazdan i Petar Prkačin predstavljat će našu školu na državnom natjecanju koje 

će se održati u Primoštenu od 6 do 9. travnja. 

-U subotu, 7. ožujka u Sportskoj dvorani u Gospinom polju održano je 24. po redu Gradsko 

natjecanje mladih HCK-a u provjeri znanja o Međunarodnom pokretu Crvenog križa, 

Hrvatskom Crvenom križu, međunarodnom humanitarnom pravu i ljudskim pravima te 

provjeri znanja i vještina iz pružanja prve pomoći. Cilj natjecanja je motivirati mlade osobe za 

humanitarno djelovanje te ih osposobiti za pružanje  prve pomoći u potrebi. U konkurenciji 

pomladak natjecalo se 13 osnovnih škola. Naša škola osvojila je drugo mjesto, a predstavljali 

su je učenici osmih razreda  Filip Matušan (8. a), Lora Maslać (8. c), Matea Franquelli (8. c), 

Nikolina Vlašić (8. a), Iva Dedović (8. c) i Paulina Bogetić (8. a) pod vodstvom profesorice 

Milane Gujinović. I ove je godine 15 učenika naše škole dobrovoljno sudjelovalo na 

natjecanju u ulozi volontera na što smo iznimno ponosni. 

- U petak, 14. veljače održalo se Županijsko natjecanje iz informatike u Srednjoj školi fra Andrije 

Kačića Miošića u Pločama.. 

Naši učenici bili uspješni na županijskom natjecanju što potvrđuju i njihovi rezultati: 

Kategorija Algoritmi: 

7.razred:  Ante Kralj (7. d),                            1.mjesto 

8. razred: Karlo Jemin (8. c)                          2. mjesto 

Kategorija Digitalne kompetencije: 

5. razred:   Matea Karač (5. c),                       3. mjesto 

                  Leonarndo Asanović (5. c),           5.mjesto 

                  Niko Slade (5. c),                           9.mjesto 

6. razred:  Jakov Rešetina (6. d),                     7. mjesto 

Kategorija Osnove Informatike: 

7.razred:   Ante Kralj (7. d),                          2.mjesto 



                 Maroje Goga (7. a),                      3.mjesto 

8.razred:   Frančeska Krečak (8. b),              2.mjesto 

                 Danijel Marić (8. c),                     5. mjesto 

-U četvrtak, 20. veljače 2020. u Turističkoj i ugostiteljskoj školi Dubrovnik održano je 

Županijsko natjecanje iz talijanskoga jezika. Županijskom natjecanju prethodilo je školsko 

natjecanje u kojemu je sudjelovalo osam učenika osmih razreda. Dvoje učenika 8. c razreda 

je prema ostvarenim rezultatima pozvano na županijsku razinu natjecanja - Iva Dedović i 

Stijepo Slade. Iva Dedović osvojila je 1. mjesto na Županijskome natjecanju iz talijanskoga 

jezika, a Stijepo Slade 4. mjesto. Učenike je za natjecanje pripremala profesorica Ivana 

Konsuo Batarilo. 

-Na županijskom natjecanju iz hrvatskoga jezika učenici naše škole postigli su sljedeće 

rezultate: Valerija Slade, 8.b   2. mjesto,  Andrea Vuić, 8.d  3. mjesto  i  Paula Previšić, 8.b   

8. mjesto. 

 

-Na županijskom natjecanju  iz  geografije  24.9.2020.g. Matija Luetić i Ivan Raguž Lučić 

osvojili su 2. mjesto i plasirali se na državno natjecanje. 

-Od srijede 18. ožujka 2020. g. nastava se počela odvijati u virtualnim učionicama. 

Svi obrazovni materijali iz predmeta koji su taj dan po rasporedu objavljivali su se istog dana 

do 10 sati ujutro.  U svaku virtualnu učionicu uključeni su i stručni suradnici kojima su se 

učenici mogli obratiti. 

 

-Osim redovne nastave učitelji su pronalazili načine za provedbu projekata putem online 

nastave ali i roditelji koji su svojim radovima iznenadili učitelje i izrazili im zahvalnost.  

Dan škole obilježen je 19. lipnja prigodnim video uratkom učenika naše škole u kojem je 

prikazan dio aktivnosti naših učenika za vrijeme nastave na daljinu 

 



4.    ZDRAVSTVENO – SOCIJALNA I EKOLOŠKA ZAŠTITA UČENIKA 

U školi su obavljeni planirani sistematski pregledi i cijepljenja učenika, pregled vida i 

edukativna predavanja po planu i dogovoru sa Zavodom za javno zdravstvo. Osim toga 

održano je nekoliko predavanja Stručno-razvojne službe i MUP-a kako roditeljima tako i 

učenicima iz područja: jačanja životnih vještina, jačanje funkcionalnog roditeljstva, 

prevencije od alkohola i droge, te prevencije od nasilja. Posebnu pozornost i u ovoj školskoj 

godini smo posvetili  prevenciji nasilja i prevenciji ovisnosti te razvoju suradnje roditelja i 

škole. Razrednici u suradnji sa SRS su na satovima razrednih odjela i roditeljskim sastancima 

realizirali Plan prevencije ovisnosti i prevencije nasilja. Radili su i na programu ŠPP-a.  

Pojačano se radilo s učenicima  svih osmih razreda  i njihovim roditeljima na području 

profesionalne orijentacije. Prošle školske godine u OŠ Mokošica, za sve roditelje od 1. do 8 

razreda održani su tematski roditeljski sastanci a nakon ožujka predavanja i sastanci održani 

su online. 

Prema godišnjem planu i programu nije u potpunosti ostvaren plan izvan učioničke nastave i 

ekskurzija za učenike osmih razreda zbog pojave pandemije uzrokovane COVID-19 virusom.. 

Realiziran je Posjet Vukovaru učenika osmih razreda u mjesecu listopadu. 

 

5.     INTERNO- STRUČNO USAVRŠAVANJE 

U razrednoj nastavi djelovao je aktiv razredne nastave od  1.- 4. razreda, koji je 

realizirao svoj program rada. Od  5.-8. razreda aktivi su formirani po istim ili sličnim 

predmetima koji su se bavili planiranjem i programiranjem nastavnih sadržaja u cilju 

unapređivanja odgojno – obrazovnog rada te pripremanje i planiranje a održavali su se dva 

puta mjesečno tijekom, cijele školske godine. Djelatnici škole uključivali su se na se 

predavanja i seminare koje je organiziralo Ministarstvo znanosti i obrazovanja te Agencija za 

odgoj i obrazovanje. 

 

 

 

 



6.      RAD STRUČNIH ORGANA, STRUČNIH SURADNIKA I 

          ORGANA UPRAVLJANJA 

U protekloj školskoj godini održano je 19 sjednica Učiteljskog vijeća Školski odbor je održao  

7  sjednica, a Vijeće roditelja se sastalo 2 puta.  

Ravnatelj, stručni suradnici djelomično su realizirali su svoj rad po Planu i programu rada 

škole zbog izvanredne situacije uzrokovane COVID-19 virusom. Administrativno i tehničko 

osoblje nije prekidalo svoj rad u navedenim uvjetima te je ispunilo svoje obveze planirane 

programom rada za proteklu školsku godinu. 

 

7 .       REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA  TE ANALIZA ODGOJNO – 

OBRAZOVNIH POSTIGNUĆA 

Tijekom kolovoza napravljena je analiza cjelokupnog rada u protekloj školskoj godini, 

pregledom statističkih pokazatelja uspjeha učenika na kraju školske godine, uvidom u 

izvješća učitelja, izvješća s izvanučioničke nastave, izvannastavnih aktivnosti, dodatne i 

dopunske nastave te mnogobrojnih aktivnosti i projekata. Podaci o realizaciji navedenih 

područja rada redovito su vođeni u pedagoškoj dokumentaciji škole. Nastavni Plan i program 

realiziran je u petodnevnom radnom tjednu a uvidom u pedagošku dokumentaciju nastavni 

program je djelomično realiziran zbog pojave pandemije uzrokovane COVID -19 virusom što 

je za posljedicu imalo prelazak iz redovne nastave u online nastavu i prekid svih planiranih 

aktivnosti od sredine ožujka uključujući izvanučioničku nastavu, priredbe i planirane projekte.  

Na kraju drugog obrazovnog razdoblja šk.god, nakon redovne, kombinirane i online nastave 

2019./2020. godine na dopunsku nastavu je bila upućena 1 učenica iz matematike koja je 

nakon dopunske nastave uspješno savladala gradivo. Ukor Razrednog  vijeća izrečen je za 7 

učenika,  a  Strogi ukor Učiteljskog  vijeća  izrečen je za  2 učenika.  

Tijekom školske godine učenici su izostali  30800 nastavnih sati, a od toga  194 neopravdana 

sata. 

U protekloj školskoj godini 33 učenika se školovalo po Rješenju o primjerenom obliku 

školovanja, od čega se 18  učenika školovalo po redovitom programu uz individualizirani 

pristup u radu, a 15 učenika po redovitom programu uz prilagodbu sadržaja i individualizirani 



pristup u radu za koje su učitelji u suradnji sa Stručno-razvojnom službom škole.izradili 

primjerene programe.  

Dodatna nastava se izvodila iz gotovo svih nastavnih predmeta, kao i dopunska nastava koja 

je bila realizirana kao pomoć učenicima u učenju.  

Planom i programom škole učenicima su omogućene razne izvannastavne aktivnosti koje se 

izvodile do sredine ožujka: novinarska, dramska, recitatorska, likovna grupa, knjižničari, 

zbor, te razne sportske aktivnosti kao što su: nogomet, košarka, odbojka, stolni tenis, atletika. 

Učenici naše škole su uključeni u izvanškolske aktivnosti: gimnastika, ples, eko-omblići, 

nogomet, košarka, odbojka, vaterpolo, plivanje, jedrenje,veslanje, rukomet, judo, tenis , balet, 

Linđo i glazbena škola 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9. PRIJEDLOG MJERA ZA STVARANJE ADEKVATNIJIH UVJETA RADA I MJERA 

ZA UNAPREĐIVANJE ODGOJNO – OBRAZOVNOG RADA 

Kako bi se poboljšali uvjeti rada, u protekloj školskoj godini uređeni su podovi u 

kabinetima učitelja razredne i predmetne nastave koji su ujedno opremljeni novim 

namještajem i stolicama. Učionice 19 i 20 opremljene su novim školskim namještajem. Stari 

dotrajali prozori i roletne su popravljene kako bi se mogle provjetravati prostorije. Nabavljeni 

su i novi klima uređaji za zbornicu i tajništvo te nastavna sredstva i pomagala za rad učitelja. 

.Također, u sklopu CARNET-ovog programa e-Škole učitelji su dobili prijenosna računala. 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja u sklopu projekta Podrška provedbi Cjelovite 

kurikularne reforme Škola za život, sufinanciranog u okviru Operativnog programa Učinkoviti 

ljudski potencijali 2014. – 2020. Europskog socijalnog fonda je nabavilo tablete za učenike 

prvih, petih i sedmih razreda u školskoj godini 2019./2020. koje je u ovoj  izvanrednoj 

situaciji izazvanoj koronavirusom i potrebi za prelaskom na udaljeno učenje, uveliko ulakšalo 

učenje. 

Također je uređena i učionica na Osojniku kojoj je promijenjen dotrajali parket.  

Obzirom da je u ožujku naglo prekinut rad i prelazak na online nastavu te su 

zaustavljeni svi projekti a financijska sredstva su ograničena jako sam ponosna na generaciju 

osmaša koja je na kraju školske godine opiturala sve holove u školi zajedno sa svojim 

učiteljima. Također, korisnici dvorane  i članovi školskog športskog kluba opiturali su 

svlačionice i hodnike školske dvorane tako da smo u ovim uvjetima spremno dočekali početak 

školske godine u ovim posebno teškim uvjetima i okolnostima. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Strategija razvoja naše škole uključuje energetsku obnovu ostatka školske zgrade te  

nadogradnju škole kako bi se nastava mogla odvijati u jednoj smjeni, a sve u suradnji s 



državnim i gradskim institucijama. kao i daljnje opremanje škole informacijsko-

komunikacijskom tehnologijom i sportskom opremom, 

Kako se sve ove godine jako puno radi na poboljšanju uvjeta rada kao i na 

unapređenju odgojno-obrazovnog rada u našoj školi tako će se i ubuduće nastaviti, a sve 

ovisno o odobrenim financijskim sredstvima Grada, vlastitim sredstvima ili sredstvima 

Ministarstva znanosti i obrazovanja. 

 

Ravnateljica 

dr.sc.Petra Đapić Caput 


